



29.06.2023

SC APĂ CANAL ILFOV anunță lansarea proiectului „Montare sisteme fotovoltaice pentru producere energie electrică necesară consumului propriu”

SC APĂ CANAL ILFOV S.A., lider în domeniul serviciilor de apă și canalizare din județul Ilfov, anunță lansarea proiectului „Montare sisteme fotovoltaice pentru producere energie electrică necesară consumului propriu”. Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Coeziune, prin „Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa prioritară 11. Măsurile de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul Specific 11.1. Eficiență energetică și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul întreprinderilor.”.

Obiectivul principal al proiectului este reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și creșterea independenței energetice la nivelul operatorului regional, prin realizarea unor noi capacități de producție de energie electrică, din surse regenerabile, în vederea acoperirii consumului propriu. Sistemul fotovoltaic va exploata potențialul energiei solare pe raza localităților în care se va derula proiectul.

„Prin acest proiect reconfirmăm angajamentele companiei noastre pentru protejarea mediului și pentru creșterea sustenabilității energetice. Suntem dedicați unui viitor mai curat și mai durabil pentru comunitatea din care facem parte, iar acest proiect face parte din strategia noastră de adaptare la surse de energie regenerabile. Implementarea sistemelor fotovoltaice va asigura consumul de energie electrică pentru cele 40 de locații de consum, aflate în 21 de localități de pe raza județului Ilfov. Cu o capacitate instalată de 2,6344 MW, proiectul are un impact puternic în reducerea emisiilor cu efect de seră și în promovarea independenței energetice în regiune”.

Contractul de finanțare nr. 2196/30.05.2023, aferent proiectului cod MySMIS 158536, a fost semnat la data de 30 mai 2023. Implementarea trebuie asigurată până cel târziu 31 decembrie 2023, valoarea totală prevăzută fiind de 27167987,24 lei, dintre care 21460426,87 lei finanțare nerambursabilă.

În calitate de beneficiar al acestui proiect, SC APĂ-CANAL ILFOV S.A invită persoanele interesate să obțină informații suplimentare accesând site-ul companiei, la adresa: <https://acilfov.ro/contact/>. Reprezentanții companiei răspund la întrebări sau solicitări și pe adresa de email contact@acilfov.ro sau la numărul de telefon 0374.205.200.

Despre SC APĂ-CANAL ILFOV S.A

Este Operatorul Regional al serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare din Județul Ilfov, prin asocierea a opt localități și Consiliul Județean Ilfov în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Ilfov. Compania are rolul de a asigura atât gestiunea propriu-zisă a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare de pe raza de competență a unităților administrativ teritoriale asociate, inclusiv administrarea, funcționarea și exploatarea sistemelor de utilități aferente acestora, cât și de a implementa programe de investiții publice de interes regional, destinate înființării, modernizării și dezvoltării sistemelor publice de alimentare cu apă și de canalizare din județul Ilfov.